Cilindri

Descrizione

CILINDRI a doppio effetto ISO 15552 SERIE 63

@ ATEX

CARATTERISTICHE TECNICHE
-Costruzione: a profilo (con viti)

-Design: ISO 15552

-Temperatura esercizio: 0+80°C (aria secca —20°C)

COMPONENTLPER INPUANTI ASPIAZIONE
COMPRESSORI SULENZIOS!

Via della Vittoria, 23/A - 31040 NERVESA DELLA BATTAGLIA (TV)
Tel. 0422/887386 - Fax 0422/887673
www.aircomsrl.it - email: aircomtv@aircomsrl.it

i EE/ N -Pressione di esercizio: 1+10 bar
A w o J" -Bassa.rumorosna \
5T i -Peso ridotto del 25%
-Regolazione dell’'ammortizzo piu fine e gradevole
INGOMBRI
g @Mm KK @8 PL L1 AM VA EE WH 12 13 2 VD N BG R G 16 E SWI SW2 SW4 Corsaammortizzoant/post.
32 12 M10x1.25 30 185 18 22 4 G1/8 26 94 55 120 5 27 16 M6 5 325 47 10 & 17 17
40 16 MI12x125 35 19 21 24 4 Gl/4 30 105 55 135 5 30 16 M6 5 38 55 13 & 19 18
50 20 MIex15 40 195 25 32 4 Gl/4 37 106 6 1435 6 305 16 M8 8 465 &5 17 8 2 20
63 20 MI1&x15 45 24 26 32 4 G3/8 37 121 6 158 & 375 16 M8 8 565 75 17 8 24 22
80 25 M20x15 45 235 30 40 4 G3/8 4 128 0 174 7 37 19 MO B8 72 93 2 & 30 25
100 25 M20x15 55 24 35 40 4 Gl/2 51 138 0 189 7 395 195 M0 8 89 110 22 & 30 26
125 32 M27x2 60 28 42 54 6 Gl/2 65 160 6 225 8 44 23 M12 105 110 135 27 12 41 33
. —y Descrizione
- & / |
1 A — . .
& CILINDRI a doppio effetto SERIE HB
F3 + CORSA CARATTERISTICHE TECNICHE
B2 a1 [Y
E. L M -Testate: Alluminio
-Camicia: Alluminio anodizzato
I -Stelo: Acciaio C45 cromato
" ct 4 “_v:é 4 -Bronzina guida: bronzo sinterizzato bussola autolubrif.
: Dl' =1y _Pistone: Alluminio
r -Guarnizioni: Gomma NBR
-Temperatura esercizio: 0+80°C
CH2 =l - F1 = RL -Pressione massima esercizio: 10 bar
[ =] oD D1 B2 CH2 E F1 F3 oL M Q1 R s T Y
mim mim mim mim mim mm mim mim mim mim mim mim mim mim
20 8 MEe x 1 5 32 L= | 3 14,5 30 16 24 1/8" MZ24 x 2 8 10
27 10 M8 x 1,25 =3 35 T2 4 49 35 20 30 1/8" M28 x 2 10 9.5
35 1= M10 x 1.5 7 40 15 4 51 45 24 36 1/8" M32 x 2 12 9.5
40 T2 M10 x 1.5 8 45 15 4 54 50 32 44 1/8" M36 x 3 12 10
50 14 M12 x 1,75 10 50 18 = 59 &1 32 46 1/8" MAa2Z x 3 13 10
58 16 M14 x 2 10 55 21 5 83 7O 32 48 1/4" MAas x 3 16 12
T0 18 M16 x 2 10 [=e] 24 s e7 82 35 53 1/4" M50 x 3 18 14
85 20 M18 x 2.5 12 7O 27 (=3 g o) 98 <14 .5 |164.5 1/4" MG0 x 4 20 12.4
100 24 M20 x2.5 14 85 30 (=3 rd =1 114 50 74 1/4" M70 x 4 24 14
_ @SAPY (@ CIL.ISO| CORSA @SAGPY | @ CIL.ISO | CORSA @SAFAP @CIL. | CORSA
80 27 90 30 32 100 80 25 90 80+180 27 100
100 27 110 100 32 100 100 25 110 200280 27 100
120 27 130 120 32 150 120 25 130 300+400 35 100
125 27 130 140 32 150 140 25 150 420+480 40 100
140 27 150 150 32 150 150 25 160
150 27 1 160 32 150 160 25 170 @SAFAPY [@CIL.1SO| CORSA
160 27 170 180 2 200 180 25 190 80+180 32 100
180 27 190 200 32 200 200 25 210 200:280 32 100
200 27 210 220 2 250 220 25 230 300:400 40 100
220 27 230 240 2 250 240 25 250 420+480 40 100
225 27 230 250 32 250 250 25 260
240 27 250 260 32 250 260 25 270 @SFP |@CIL.1SO| CORSA
250 27 250 280 32 300 280 25 290 500600 50 200
260 27 260 300 32 300 300 25 310 620780 63 200
280 2 280 8001000 80 200
300 27 300




